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CONSELHO GERAL 

MINUTA DA ATA NÚMERO OITO 
 

Aos sete dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, pelas dezoito horas e trinta minutos, na sala 
de reuniões da Escola D. Sancho I, realizou-se a reunião ordinária do Conselho Geral, sob a presidência da 
docente Isabel Columbano, não estando presentes os conselheiros: Joaquim Sampaio, João Navio, Mónica 
Vilela, Tiago Silva e Carla Araújo que justificaram antecipadamente a sua ausência. 

A reunião decorreu com a seguinte ordem de trabalhos: 

 

1. Aprovação das linhas orientadoras da Ação Social e Escolar 22/23; 
2. Aprovação do relatório do Plano Anual de Atividades de 22/23; 
3. Aprovação do Relatório de Autoavaliação 21/22. 
 

A presidente deu início à reunião e no período antes da ordem do dia, a ata da reunião de vinte e oito de 
setembro de dois mil e vinte e dois, foi posta à votação, tendo sido aprovada por todos os participantes 
na votação. Os conselheiros Cidália Moreira, Mónica Vilela, Tiago Silva e Carla Araújo não participaram na 
votação por não terem estado presentes na reunião a que diz respeito, ata de vinte e oito de setembro 
de dois mil e vinte e dois. A Presidente solicitou a anuência dos conselheiros para a introdução de uma 
adenda à ordem de trabalhos que foi logo aceite e deliberado por unanimidade dos presentes em reunião 
com quórum. Um assunto, versou a capacidade de resposta do Agrupamento de Escolas D. Sancho I à 
chegada de novos alunos provenientes de vários países, recentemente do Paquistão e da Índia. A outra 
matéria é sobre a celebração dos 25 anos da Escola Dr. Nuno Simões. Em relação à questão da integração 
dos alunos estrangeiros, a Diretora Helena Pereira, não deixando de reconhecer os aspetos positivos 
associadas à multiculturalidade, deu conta das dificuldades com que as escolas do Agrupamento se têm 
debatido para responder aos desafios inerentes à multiculturalidade, questionou os conselheiros em 
representação da autarquia sobre as possibilidades de encaminhamento destes alunos e respetivas 
famílias para o Gabinete de Imigração, bem como de mobilizar mediadores culturais que facilitassem a 
ligação entre estas famílias e a comunidade. Relativamente à comemoração dos 25 Anos da Escola Dr. 
Nuno Simões, sob a coordenação do professor Rui Falcão, a Diretora informou que o programa de eventos 
será apresentado brevemente. Aqui, o conselheiro Augusto Lima informou que vai avançar o projeto de 
reabilitação desta escola no âmbito do quadro de financiamento europeu.  

 

Relativamente ao ponto um da ordem de trabalhos, o plano de ação social e escolar foi aprovado por 
unanimidade. 

 

No que concerne ao ponto dois da ordem de trabalhos, a Diretora apresentou o Plano Anual de Atividades 
de 22/23, tendo o mesmo sido aprovado por unanimidade. 

 

No que diz respeito ao ponto três, a Diretora apresentou o Relatório de Autoavaliação 21/22, tendo 
enaltecido e agradecido o trabalho desenvolvido pela equipa responsável pela autoavaliação do 
Agrupamento. O documento foi aprovado por unanimidade.  

Por fim, o conselheiro André Vieira de Castro enalteceu a ação inclusiva do Agrupamento dando conta do 
seu regozijo enquanto cidadão pelo modo como em circunstâncias adversas o Agrupamento respondeu 
positivamente, acolhendo e incluindo estudantes de diferentes proveniências e culturas.  
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Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata, que será 
assinada nos termos da lei. 

 
 
 
 

A Presidente 

 

 A Secretária 

 
 

Isabel Columbano 

 

 Cidália Moreira 

 


